

Luis Martín Moreno, presidente de los Premios Imagen y Fernando Infante, director de los mismos, junto a los premiados en esta edición 2007.

profesional, y cuando podría pensar que se han cumplido gran parte de los sueños e ilusiones que ha atesorado durante estos intensos años, sigue teniendo este emprendedor y gran empresario que es Luis Martín Arcos, presidente de M.A. Hoteles, "la sorpresa cada mañana de encontrarse con nuevas ilusiones, nuevos proyectos y sueños renovados", según sus propias palabras.

"El escenario actual en nuestro sector, no solo es completamente diferente al que encontré, sino que cambia cada día, siendo enormemente sensible a los avatares políticos y sociales de nuestro mundo actual. Sin embargo, hay algo que no ha cam-

M.A. Hoteles y los "Premios Imagen" de Granada algo que sigue estando plitud todos los enormes sacrificados para reconocer a emunicación de consultados por estandos por esta

biado, algo que sigue estando ahí, y que mantiene sus valores esenciales: la propia, única e irrepetible ciudad de Granada", apostilla Martín Arcos en un escrito emitido con motivo de la celebración de los Premios Imagen 2007.

No podemos dudarlo, prosigue el presidente de M.A. Hoteles, y, además, lo decimos abiertamente: "a Granada se lo debemos TODO. Granada nos ha devuelto, con generosidad y amplitud, todos los enormes sacrificios que han sido necesarios para el éxito de nuestro proyecto empresarial. Y algo más importante: nos mantiene esa ilusión de forma permanente en todos y cada uno de los retos que planteamos cada día".

Pero, ¿qué hacemos nosotros por Granada, somos capaces de dar generosidad por generosidad, entrega por entrega, sacrificio por sacrificio?. Los "Premios Imagen de Granada" fueron creados para reconocer a empresas e instituciones que, aportando su pequeño grano de arena, consiguen, han conseguido y conseguirán devolver a nuestra ciudad lo que le corresponde: Entrega, Amor y Reconocimento.

"Granada ha sabido acoger con cariño nuestra idea, y hemos de decir con orgullo que hoy día los Premios Imagen de Granada forman parte de la vida social y cultural de nuestra ciudad", indica el presidente de M.A. Hoteles,

siendo los reconocimientos necesarios y útiles para reflexionar sobre nuestras necesidades y aplaudir, sin complejos, a todos aquellos que de forma interesada y generosa, pasean el nombre de Granada por el mundo.

Al abrigo de los premios, se unen, por encima de idelologías e intereses, todos los estamentos e instituciones de nuestra ciudad, reinando un espíritu de concordia y justo reconocimiento. Por encima de todo, la protagonista siempre debe de ser Granada.

Para finalizar, Luis Martín Arcos, felicita a los premiados y agradece a todos los que con su labor diaria y anónima devuelven a Granada lo que en justicia le corresponde.